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مدفوعات آمنة،

يثمّن العملاء المشاركون في الاستبيان في دولة الإمارات

التدابير الأمنية القوية لحماية مدفوعاتهم الرقمية 

مستوى ضمان أعلى

 يشعرون بالاطمئنان

 مع تقنيات المصادقة

الثنائية

%56

%81

%77

ثقة أكبر

 يثقون بالمواقع الإلكترونية

 التي تحتوي على إشارات

واضحة مثل شارات الأمان

تعزيز الثقة

 يتوقعون التوسع في

 استخدام المدفوعات الرقمية

خلال الأشهر الـ 12 القادمة

 يثقون بنسبة كبيرة أو

 بالكامل في المدفوعات

الرقمية

.سوقاً على امتداد وسط وشرق أوروبا والشرق الأوسط وأفريقيا17  والتي تم إجراؤها في٬Visaمن2025 المصدر: دراسة "ابق آمناً" لعام


